
 У цьому номері 
ннннномері 
ннннномері: 

Миколайчики для 
ЗСУ 

1 

Flowers4school 1 

Брами всі 
повідчиняю я 

Святому Миколаю 

2 

Топ 10 2 

грудень,  2022р Випуск №150  
      

Учні  та вчетилі Купичівського ліцею чітко усвідомлюють свою громадянську позицію та активно долучаються до 
волонтерської роботи на підтримку ЗСУ. Зокрема, напередодні свята Миколая виготовили партію енергетичних 
батончиків, які зі словами підтримки відправили нашим односельчанам військовим. Це найменше, що ми можемо 
зробити для наших військовослужбовців. Ми постійно долучаємося до ініціатив, які підтримують хлопців на 
передовій. Уже плели маскувальні сітки, збирали продукти, готували для військових, малювали малюнки. 

Поживні енергетичні батончики виробляли з натуральних інгредієнтів: сухофруктів, горіхів, соняшникового та 
гарбузового насіння, меду, які приносили учні та вчителі ліцею.  Усі виготовлені смаколики разом з дитячими 
малюнками уже отримали наші військові. Сподіваємося, що енергетичні батончики, виготовлені з любов'ю та 
вдячністю працівниками та учнями ліцею, додадуть сил та енергії нашим захисникам. 

В Україні проводився благодійний освітній проєкт Flowers4school від асоціації квіткових виробників Нідерландів та 
України, який був спрямований на озеленення українських шкіл. Кожна школа мала можливість подати заявку та 
отримати колекцію тюльпанів, нарцисів, гіацинтів, крокусів, а також всі необхідні матеріали для посадки рослин. Наш 
заклад освіти також долучився до проєкту Flowers4School. Пакунок із цибульками квітів прийшов із запізненням, але 
природа посприяла і ми отримали можливість висадити квіти на пришкільних квітниках. Сподіваємося, що квіти 
виростуть і ранньої весни порадують нас своїм цвітінням. Дякуємо проєкту за квіти, а всім хто долучився дякуємо за 
роботу. 



   
У грудні довгі ночі і такі короткі дні, але час у передсвятковій метушні летить дуже швидко. Не 
встигли оглянутись - як уже і Миколая ! А це особливе свято і для малих, і для дорослих. Його 
однаково чекають всі українські діти , бо усім так хочеться відчути таємничий прихід Святого 
Чудотворця. 

Незважаючи на ожеледицю, святий Миколай зі своїми друзями таки завітав до учнів початкових 
класів Купичівського ліцею. В атмосфері доброзичливості та чудового настрою пройшло свято діти 
співали пісні, танцювали, грали ігри разом з Ельфом (Марія Ковальчук) та Ангелом (Маярчук 
Дарина). 

По закінченню заходу малеча отримала подарунки . Роздаючи солодощі, Святий Миколай бажав дітям 
бути чемними, робити добро, не ображати нікого, не  сваритися. 

Завершується цей непростий 2022 рік. Щорічно наш заклад освіти аналізує свою роботу та визначає ТОР-10 
подій року, які відбулися в опорному закладі "Купичівський ліцей" Турійської селищної ради Ковельського 
району Волинської області. Робимо це з метою аналізу та планування своєї роботи на майбутнє. 
Заклад - волонтерський центр (відправляли допомогу на Харків; готували для військових та дітей 
внутрішньопереміщених осіб). 
Тривала співпраця зі школою міста Світави (Чеська Республіка). 
Мистецтво соломоплетіння включено до Національного переліку нематеріальної культурної спадщини 
(нагадаю, що при закладі функціонує Перший та єдиний в Україні музей солом'яного мистецтва та працює 
студія "Житечко"). 
Провели VІ-ий обласний пленер соломоплетіння "Житнє поле". 
Учениця 11 класу Прищепа Мирослава зайняла ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі декоративно-
ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край", а учениця 1 класу Савош Калерія зайняла ІІ 
місце в обласному етапі природохоронної Всеукраїнської акції "Ластівка міська - Птах року 2022" 
Співпраця із Бахмутським товариством захисту тварин ЛАДА (виготовляли лежанки для тварин). 
Провели благодійну акцію "Смілива гривня. Відправ монети на фронт". 
Участь у марафоні добрих справ від Національного банку України "Щедрий вівторок". 
Отримали допомогу від ЮНІСЕФ для придбання генератора для котельні закладу освіти. 
Забезпечили проведення у закладі освіти Всеукраїнського благодійного освітнього проєкту по озелененню 
українських шкіл Flowers4School (висадили на квітниках закладу цибулини тюльпанів, крокусів, нарцисів та 
гіацинтів). 
Переконані, що наступний рік принесе нашому закладу освіти багато нових та приємних подій. 


	Page 1
	Page 2

